

Zbirka medijskih objav
JAVNI SKLAD RS ZA KULTURNE DEJAVNOSTI,
08. 12. 2014 do
09. 12. 2014

Število objav: 3
Tiskani mediji: 2
Splet: 1
Radijske postaje: 0
Televizijske postaje: 0
Teletekst: 0

Spremljane teme:
Javni sklad RS za kulturne dejavnosti

Seznam objav v zbirki:

	Naslov	Dvajsetič prireditev Družina poje v Kobilju		
Zaporedna št. 1	Medij; Doseg	Pomurje.si; 0		
	Rubrika / Datum	Ostalo, 08. 12. 2014		
Stran v zbirki 3	Avtor	J.G.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Kulturno društvo Trnovska vas obeležilo 110 let delovanja		
Zaporedna št. 2	Medij; Doseg	Štajerski tednik; 38000	Stran: 10	Površina: 234 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 12. 2014		
Stran v zbirki 4	Avtor	Levanič Monika		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

	Naslov	Poklon izjemnim kulturnim poustvarjalcem		
Zaporedna št. 3	Medij; Doseg	Štajerski tednik; 38000	Stran: 12	Površina: 249 cm2
	Rubrika / Datum	Ostalo, 09. 12. 2014		
Stran v zbirki 5	Avtor	M. G.		
	Teme	Javni sklad RS za kulturne dejavnosti		

Reach: 0

Country: Slovenija

1 / 1

Dvajsetič prireditev Družina poje v Kobilju ponedeljek, 08.12.2014

avtor: J.G.



V Centru za izvajanje kulturnih dejavnosti v Kobilju je na jubilejni dvajseti prireditvi Družina poje nastopilo dvajset družin (in njihovih prijateljev in sorodnikov) ter skupin iz Pomurja in drugih območij Slovenije. Organizatorja prireditve sta bila lendavska območna izpostava **Javnega sklada za kulturne dejavnosti** in Kulturno društvo Kobilje ob pomoči občine Kobilje.

Peli so ljudske in ponarodele pesmi. Najprej je nastopila družina Antolin iz Kobilja, med nastopajočimi pa je bila iz Kobilja še družina Bukovec ter družina Vugrinec-Drevenšek, kjer so bili pevci iz Kobilja in Starš. Med

pomurskimi nastopajočimi so bili še zakonca Donko iz Gornje Bistrice, skupina Zvonček iz Bogojine, družina Ferlin skupaj s skupino Tamburice od Murice iz Razkrižja, družina Ivanič iz Veržeja, sestre Gruškovnjak s prijateljicami iz Turnišča, zakonca Sraka iz Bratonec, družina Gornjec iz Dokležovja in Družina Stajnko iz Vidanovec (KD Anton Krempel Mala Nedelja).

Ostali nastopajoči so bili iz bolj oddaljenih krajev. To so: sestre Jakob (Dobrna – KD Stara domača pesem), družina Gregorc (Posvetno društvo Anton Bezenšek Frankolovo), Ivana Pleger in vnuk Aleks (Cerkvenjak), sestre Nedeljko (Savci, KD Podgorci), družina Zavolovšek (Gornji Grad), sestre Kopinske (Cirkulane), družina Druzovič – Kačič (Gočovo), družina Repenšek (Mozirje) in družina Strmšek (Brinjeva gora). Na koncu prireditve so vsi nastopajoči skupaj na odru zapeli pesem V dolini tihi.

FOTOGALERIJA





Trnovska vas • Proslava ob visokem jubileju

Kulturno društvo Trnovska vas obeležilo 110 let delovanja

Častitljiv jubilej so s slavnostno prireditvijo obeležili minull petek v večnamenski dvorani.

Po besedah predsednika KD Trnovska vas Janka Krajnc-a je bilo drugo najstarejše društvo v kraju, ki je s svojim delovanjem trajno zaznamovalo kulturno življenje kraja, ustanovljeno leta 1904. Častitljivih 110 pomladi so proslavili s svečano prireditvijo, katere vrhunec je bila predstavitev Zbornika društva, ki so ga ob tej priložnosti izdali. »Največji del bogatega gradiva je pripravil nekdanji dolgoletni predsednik društva Karl Vurcer, sedanje delovanje sem opisal

zdajšnji predsednik društva, zanimiv in poučen zapis o domačem rojaku, pesniku in duhovniku Jakobu Gomilšaku pa je v zborniku prispeval tukajšnji domačin, rojak dr. Slavko Krajnc, ki mu gre zahvala, da je kot urednik oblikoval celotno publikacijo,« je pojasnil predsednik Krajnc.

Društvu jubilejno priznanje sklada

Člani društva so poskrbeli za bogat kulturni program, v

katerem so se predstavile vse tri delujoče sekcije društva, to so Mešani pevski zbor Jakob-Gomilška, ženska vokalna skupina Simfonija in Otroški pevski zbor. Prireditev sta z izbranimi besedami in recitali lepo povezovala mlada voditeljca večera Larisa in Aljaž. Osrednji govornik slovesnosti pa je bil predsednik društva Krajnc, ki je v slavnostnem govoru obudil spomin na najpomembnejše dogodke, sekcije in posameznike v zgodovini delovanja društva. V bogato zgodovino društva pa so zbrane popeljale tudi fotografije, predvajane v ozadju.

Svečane prireditve se je poleg številnih ljubiteljev kulture udeležila tudi Ksenija Korenjak Kramar, poslanka Državnega zbora in predstavnica slovenskega parlamenta v svetu Evrope.

Predstavniki JSKD izpostave Ptuj in hkrati domačin Danilo Muršec pa je ob tej priložnosti društvu podelil še zaslužen jubilejno priznanje območne izpostave sklada.

Monika Levanič



Osrednji govornik slovesnosti je bil predsednik društva Janko Krajnc, ki je v govoru spomnil na najpomembnejše dogodke, sekcije in posameznike v zgodovini delovanja društva.



Ptuj • Osrednja prireditev Območne izpostave **JSKD** Ptuj Poklon izjemnim kulturnim poustvarjalcem

V Narodnem domu na Ptujju je bila 2. decembra osrednja prireditev Območne izpostave (OI) **JSKD** Ptuj, na kateri so predstavili dosežke ljubiteljskih kulturnih skupin na regijski, državni in mednarodni ravni ter podelili priznanja sveta OI **JSKD** Ptuj za leto 2014.

Prejeli so jih Simona Jakomini za mentorsko delo na lutkovnem področju, Aleksander Glatz za dolgoletno organizacijsko vodenje društva in uspehe na plesnem področju, dr. Peter Kitak za vsestransko kulturno udejstvovanje in umetniško ustvarjanje na področju fotografije ter Cecilija Bernjak za uspešno organizacijsko vodenje in ustvarjanje na likovnem in literarnem področju. Letos pa je **JSKD** Ptuj podelila tudi dve jubilejni priznanji,

dramski skupini KD Skorba ob 30-letnici delovanja in KD Trnovska vas za 110. jubilej.

Slavnostna govornica je bila Nežka Lubej, vodja in strokovna spremljevalka srečanj otroških folklornih skupin, ki se je z ljubiteljsko kulturo začela ukvarjati pred več kot petdesetimi leti. V svojem govoru se je osredotočila na zgodovino ljubiteljske kulturne dejavnosti in 15-letnico delovanja **javnega sklada za kulturne dejavnosti**. „Ponosni smo lahko, da se v

Sloveniji danes z ljubiteljsko kulturno dejavnostjo aktivno ukvarja kar 100.000 odraslih posameznikov, ki delujejo v 5000 kulturnih društvih in skupinah. Takšna rast števila ljubiteljskih kulturnikov in tolikšna predanost ustvarjanju sta evropska posebnost, ki ju je treba negovati, saj prinašata v življenje posameznikov in družbe veliko prednosti. Ptujski izpostavi **JSKD** želim, da bi še naprej delovala v duhu širokega razpona različnih oblik kulturnega udejstvovanja in še

naprej odpirala pot sodelovanja v ožji in širši skupnosti.“ je sklenila Nežka Lubej.

S kulturnim programom so razveselili Gledališki studio DPD Svoboda Ptuj, mlajša otroška folklorna skupina FD Lancova vas, komorni zbor KOR KUD KulTura Markovci in Nika Janžekovič Toplak, harfistka Zasebne glasbene šole v samostanu sv. Petra in Pavla Ptuj.

MG



Foto: Črtomir Goznik

Priznanja so prejeli Simona Jakomini, dr. Peter Kitak, Aleksander Glatz in Cecilija Bernjak.